## 金沢商工会議所 主催

新入会員交流会はさまざまな業種の経営者が

あつまる「出会いの場」です。

会議所の会頭や副会頭とつながることが 出来る貴重なチャンスです。

多くの方と交流してネットワークを<mark>ひろげ</mark>ましょう!!

# 新入会員さまの あつまる・つながる ひろがる交流





(金沢市尾山町9-13) ※地下に駐車場あり(有料・台数に限りあり)

# ■参加対象者

2022年2月~2024年12月に当所に入会 いただいた事業主や会社代表者の方

- ■プログラム
- ●参加者紹介 ●会議所のサービス事業説明
- ●グループ懇談 ●全体交流(名刺交換)

# ■当日までの流れ

#### **①まずはお申込みください。**

1月24日(金)までに申込フォーム又は二次元コードからお申し込みください。 URL:https://forms.gle/q4UwgydmAPRpPLKFA



※Googleフォーム以外からのお申込みをご希望の方は、別途申込書を送付しますので、お問い合わせ先までご連絡ください。

## **②参加者リストをご確認ください。**

皆様の申込み内容を参加者リストとして取りまとめ、開催日の一週間前を目途にお送りします。

# ❷当日、会場にてお待ちしております。

当日は、以下の持ち物をご準備の上、会場までお越しください。

◆参加者リスト ◆筆記用具 ◆名刺やショップカードなどPRできるもの ※参加者リストを確認のうえ、十分な数量をお持ちください。

※ご記入いただいた情報は、原則、参加者リストとして取りまとめ、本交流会の参加・関係者にて共有します。また、当所からの連絡・情報提供に使用することがあります。



